

Digital
Technologies
ForwardΟικονομικά
Αποτελέσματα Q1 2025Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ
ΤΡΙΜΗΝΟΥ (Q1) ΤΟΥ 2025

**Ο τομέας των ψηφιακών τεχνολογιών συνέχισε τη θετική του δυναμική
Εξομάλυνση της αγοράς της Τουρκίας**

19 Μαΐου, 2025 – Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG (ACAG) ανακοινώνει τα οικονομικά της αποτελέσματα για το πρώτο τρίμηνο του 2025. Η εταιρεία σημείωσε πρόοδο στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων εφαρμοσμένης τεχνολογίας, σημαντική ανάπτυξη στη Δυτική Ευρώπη, τη Σκανδιναβία και την Αμερική και εξομάλυνση της αγοράς της Τουρκίας στις κάρτες πληρωμών.

- **Έσοδα:** Τα έσοδα του ομίλου υποχώρησαν κατά 10% στα €82,6 εκατ. στο 1^ο τρίμηνο 2025 (1^ο τρίμηνο 2024: €91,8 εκατ.), εξέλιξη που οφείλεται στην υποχώρηση της τουρκικής αγοράς καρτών πληρωμών, κυρίως λόγω της εξομάλυνσης των υψηλών αποθεμάτων σε τραπεζικές κάρτες. Το ισχυρό μερίδιο αγοράς μας στην Τουρκία παραμένει αμετάβλητο και έχει επιτευχθεί ως αποτέλεσμα της σημαντικής ετήσιας ανάπτυξης κατά 52% τα τελευταία πέντε χρόνια. Εξαιρουμένης της αγοράς της Τουρκίας τα έσοδα του Ομίλου αυξήθηκαν κατά 8%.
- Τα έσοδα από τις Ψηφιακές Τεχνολογίες και του τομέα Document Lifecycle Management συνέχισαν τη θετική τους πορεία με την Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβία και Αμερική να σημειώνουν ισχυρή ανάπτυξη, επιβεβαιώνοντας την επιτυχημένη στρατηγική γεωγραφικής επέκτασης.
- **Επιδόσεις ανά επιχειρηματικό τομέα:**
 - Τα έσοδα των Ψηφιακών Τεχνολογιών αυξήθηκαν κατά **21,5%** στα €7,2 εκατ., με κύριο μοχλό ανάπτυξης τα έργα ψηφιακών υπηρεσιών σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα σε Ελλάδα και Ρουμανία, και τις νέες υπηρεσίες που προσφέρονται μέσω των πρόσφατων εξαγορών των LS TECH και GlobalTrust.
 - Τα έσοδα του τομέα Document Lifecycle Management αυξήθηκαν κατά **8,2%** και έφτασαν τα €31 εκατ. λόγω του συνδυασμού των αυξημένων εσόδων από την Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη και των αυξημένων εσόδων διανομής που σχετίζονται με τις υπηρεσίες εξατομικευσης καρτών.
 - Τα έσοδα από τον τομέα Identity & Payment Solutions υποχώρησαν κατά **22,4%** στα €44,4 εκατ. κυρίως λόγω της μείωσης της τουρκικής αγοράς καρτών πληρωμών λόγω της κυκλικότητας και της εξομάλυνσης των υψηλών αποθεμάτων.Οι υπόλοιπες αγορές Identity & Payment του τομέα κυμάνθηκαν στα ίδια ή και υψηλότερα επίπεδα με το προηγούμενο έτος. Εξαιρουμένης της τουρκικής αγοράς, τα έσοδα του τομέα **αυξήθηκαν κατά 5,5%**.

- **Επιδόσεις ανά γεωγραφική περιοχή:**

- ο **Τα έσοδα της περιοχής της Τουρκίας, Μέσης Ανατολής και Αφρικής (MEA)** ανήλθαν στα €7,6 εκατ., μειωμένα κατά €14,5 εκατ. ή -65,6% σε σύγκριση με το α' τρίμηνο του 2024. Αυτό οφείλεται στα χαμηλότερα έσοδα της τουρκικής αγοράς στις κάρτες πληρωμών, τα οποία οφείλονται στις τρέχουσες οικονομικές αβεβαιότητες της αγοράς και κυρίως στα υψηλά επίπεδα αποθεμάτων, μετά την ισχυρή ανάπτυξη των τελευταίων ετών.
- ο **Τα έσοδα της περιοχής της Δυτικής Ευρώπης, Σκανδιναβίας και Αμερικής (WEST)** ανήλθαν σε €28,7 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, αυξημένα κατά €2,7 εκατ. ή +10,5% σε σύγκριση με το α' τρίμηνο του 2024. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στις υψηλότερες πωλήσεις μεταλλικών καρτών πληρωμών και στις υπηρεσίες διανομής εξατομικευσης καρτών.
- ο **Τα έσοδα της περιοχής της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης & DACH (CEE)** ανήλθαν σε €51,6 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, μειωμένα κατά €10,5 εκατ. ή -16,9% σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2024. Η μείωση αυτή οφείλεται κυρίως στη μείωση των διατμηματικών συναλλαγών καρτών πληρωμών στην τουρκική αγορά (€ -11,7 εκατ.), που δεν αντισταθμίστηκε από την αύξηση που σημειώθηκε από την κατηγορία Ψηφιακές Τεχνολογίες € 1,2 εκατ. ή +20,0%.

- **Λειτουργικές επιδόσεις:**

- ο **Το προσαρμοσμένο EBITDA** υποχώρησε κατά 18,9% στα €11,2 εκατ., λόγω της μείωσης των εσόδων και του μικτού κέρδους. Το περιθώριο **EBITDA** διαμορφώθηκε σε 13,6%.
- ο **Το καθαρό κέρδος** μειώθηκε κατά 50,5% σε €2.6 εκατ.
- ο **Τα λειτουργικά ταμειακά διαθέσιμα** αυξήθηκαν κατά €3,6 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2025 από €-0,5 εκατ. το 2024 σε +3,1 εκατ. ευρώ το 2025, λόγω του μειωμένου κεφαλαίου κίνησης: 2025 €-6,9 εκατ. έναντι 2024 €- 12,3 εκατ. , με αποτέλεσμα τη βελτίωση των λειτουργικών ταμειακών ροών από το κεφάλαιο κίνησης κατά €+5,4 εκατ.

- **Προτεινόμενο μέρισμα:** Η εταιρεία θα προτείνει μέρισμα €0,11 ανά μετοχή στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων στις 24 Ιουνίου 2025.
- **Προοπτικές για το 2025:** Αναμένουμε μια θετική πορεία για το σύνολο του 2025, παρόλο που το πρώτο εξάμηνο του έτους θα είναι μειωμένο.

Ο αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου AUSTRIACARD HOLDINGS AG Μανώλης Κόντος δήλωσε:

«Η έναρξη του 2025 παρουσίασε μειωμένη δυναμική, κυρίως λόγω της εξομάλυνσης της τουρκικής αγοράς καρτών πληρωμών, η οποία παρουσίασε αξιοσημείωτη ετήσια ανάπτυξη 52% κατά την τελευταία πενταετία. Η προσαρμογή αυτή αντικατροπτίζει μια περίοδο ιδιαίτερα αυξημένων αποθεμάτων ως απόρροια του COVID-19.

Αναγνωρίζουμε ότι η επιχειρηματική μας δραστηριότητα υπόκειται σε κυκλικές διακυμάνσεις, καθώς δραστηριοποιούμαστε σε διαφορετικές αγορές διεθνώς, καθεμία από τις οποίες χαρακτηρίζεται από διαφορετική δυναμική και μακροοικονομικές συνθήκες. Ωστόσο, είναι ακριβώς αυτή η διαφοροποίηση που πυροδοτεί τη μελλοντική μας ανάπτυξη και διασφαλίζει την ανθεκτικότητά μας καθώς προχωράμε μπροστά.

Κατά το πρώτο τρίμηνο του τρέχοντος έτους, παρατηρήσαμε σημαντική ανάπτυξη στον τομέα των ψηφιακών τεχνολογιών μας, η οποία αναμένουμε να συνεχιστεί καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Η δυνατότητα να παρέχουμε ολιστικές λύσεις στο πεδίο της ταυτότητας πολιτών (citizen identity) έχει πλέον ολοκληρωθεί και μας οδηγεί στην δημιουργία σταθερών επαναλαμβανόμενων εσόδων. Έχουμε ήδη συνάψει συμβάσεις που βρίσκονται σε υλοποίηση εντός του 2025 και θα συνεισφέρουν σημαντικά στο μείγμα των εσόδων μας.

Οι επενδύσεις στη διαρκή εξέλιξη των προϊόντων και των υπηρεσιών μας αποτελούν κεντρικό στοιχείο της στρατηγικής μας. Σύντομα, θα παρουσιάσουμε ένα καινοτόμο προϊόν στον χώρο της τεχνητής νοημοσύνης που θα βελτιώσει σημαντικά τις υπηρεσίες των πελατών μας, όπως τη διαχείριση και την επεξεργασία περιεχομένου των ψηφιοποιημένων εγγράφων, ενισχύοντας περαιτέρω τις ολοκληρωμένες λύσεις μας. Εστιάζουμε στην επίτευξη των μεσοπρόθεσμων οικονομικών στόχων μας και πιστεύουμε ότι το 2025 θα εξελιχθεί σε μια ιδιαίτερα θετική χρονιά».

ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

Τα ποσά και τα ποσοστά στην παρούσα ενδιάμεση έκθεση στρογγυλοποιήθηκαν και, ως εκ τούτου, η πρόσθεση των επιμέρους στοιχείων μπορεί να οδηγήσει σε αποτελέσματα που διαφέρουν από τα συνολικά ποσά που εμφανίζονται.

Επιχειρηματική απόδοση του ομίλου AUSTRIACARD HOLDINGS όπως παρακολουθείται από τη Διοίκηση

Η ανάλυση που ακολουθεί βασίζεται στις επιχειρηματικές επιδόσεις, όπως αυτές παρακολουθούνται από τη διοίκηση του Ομίλου, με ξεχωριστή παρουσίαση των Ειδικών Στοιχείων, τα οποία περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, επιδράσεις από προγράμματα συμμετοχής της Διοίκησης, συναλλαγματικές διαφορές και άλλες επιδράσεις που σχετίζονται με την αποτίμηση, κάτω από τα προσαρμοσμένα Κέρδη (Ζημιές) προ φόρων. Ξεκινώντας από το 2025 η άποψη της Διοίκησης περιλαμβάνει επίσης τις επιπτώσεις από τη λογιστική του υπερπληθωρισμού για την οντότητα με έδρα την Τουρκία σε όλες τις θέσεις, επομένως τα στοιχεία του προηγούμενου έτους προσαρμόστηκαν ανάλογα στους παρακάτω πίνακες.

Επιχειρηματική ανάλυση σε € εκατ.	1-3 2025	1-3 2024	D '25-'24	D '25-'24 %
Έσοδα	82.6	91.8	(9.2)	-10.0%
Κόστος υλικών και ταχυδρομικών	(43.3)	(49.4)	6.1	-12.3%
Μικτό κέρδος Ι	39.3	42.4	(3.1)	-7.4%
Μικτό περιθώριο	47.6%	46.2%	1.4%	
Κόστος παραγωγής	(19.7)	(19.7)	(0.1)	0.4%
Μικτό κέρδος ΙΙ	19.5	22.7	(3.2)	-14.0%
Μικτό περιθώριο ΙΙ	23.7%	24.8%	-1.1%	
Λοιπά έσοδα	1.2	0.9	0.3	33.7%
Έξοδα πωλήσεων και διανομής	(5.5)	(5.7)	0.2	-3.8%
Έξοδα διοίκησης	(6.3)	(6.1)	(0.2)	3.5%
Δαπάνες έρευνας και ανάπτυξης	(2.3)	(1.7)	(0.6)	37.1%
Λοιπά έξοδα	(0.2)	(0.3)	0.1	-40.0%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	4.8	4.0	0.8	19.5%
προσαρμοσμένο EBITDA	11.2	13.8	(2.6)	-18.9%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA	13,6%	15,1%	-1,5%	
- Αποσβέσεις και απομειώσεις	(4,8)	(4,0)	(0,8)	19,5%
προσαρμοσμένο EBIT	6,4	9,8	(3,4)	-34,6%
Χρηματοοικονομικά έσοδα	0,1	0,1	0,1	74,7%
Χρηματοοικονομικές δαπάνες	(1,7)	(2,0)	0,3	-14,1%
Αποτελέσματα από συγγενείς εταιρείες	0,0	0,0	0,0	n/a
Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα	(1,6)	(1,9)	0,3	-18,0%
προσαρμοσμένα κέρδη (ζημιές) προ φόρων	4,9	7,9	(3,1)	-38,6%
Προσαρμογές	(1,4)	(1,3)	(0,1)	10,0%
Κέρδη (ζημιές) προ φόρων	3,4	6,6	(3,2)	-48,2%
Φόρος εισοδήματος	(0,9)	(1,4)	0,6	-39,9%
Κέρδη (Ζημιές)	2,6	5,2	(2,6)	-50,5%

Έσοδα ανά κατηγορία σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	D '25-'24	D '25-'24 %
Identity & Payment Solutions	44,4	57,2	(12,8)	-22,4%
Document Lifecycle Management	31,0	28,6	2,3	8,2%
Digital Technologies	7,2	5,9	1,3	21,5%
Σύνολο	82,6	91,8	(9,2)	-10,0%

Κατά το πρώτο τρίμηνο του 2025, ο Όμιλος AUSTRIACARD HOLDINGS ανακοίνωσε έσοδα ύψους € 82,6 εκατ., παρουσιάζοντας μείωση κατά €9,2 εκατ. ή -10,0% σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2024. Ο λόγος αυτής της μείωσης είναι η τουρκική αγορά καρτών πληρωμών η οποία συρρικνώθηκε μετά από αρκετά χρόνια ισχυρής ανάπτυξης με αποτέλεσμα τη μείωση των εσόδων της κατηγορίας λύσεων ταυτότητας και πληρωμών κατά € 12,8 εκατ. ή -22,4% συνολικά. Οι άλλες αγορές λύσεων ταυτότητας και πληρωμών κινήθηκαν στα ίδια επίπεδα ή πάνω από το προηγούμενο έτος, αλλά δεν μπόρεσαν να αντισταθμίσουν την αρνητική επίδραση της τουρκικής αγοράς. Η κατηγορία Ψηφιακές

Τεχνολογίες κατέγραψε ισχυρές επιδόσεις, σημειώνοντας αύξηση κατά +21,5% ή €1,3 εκατ. , κυρίως λόγω των έργων ψηφιακού μετασχηματισμού για τον ελληνικό δημόσιο τομέα και των υπηρεσιών που παρέχονται από τις πρόσφατες εξαγορές μας LS TECH και GlobalTrust. Η λύση Document Lifecycle Management συνέβαλε επίσης θετικά με αύξηση € 2,3 εκατ. ή +8,2%, λόγω των υψηλότερων εσόδων από εκτυπώσεις σε Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη και των αυξημένων ταχυδρομικών εσόδων που σχετίζονται με τις υπηρεσίες εξατομίκευσης.

Έσοδα ανά τομέα σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	D '25-'24	D '25-'24 %
Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβία και Αμερική	28,7	25,9	2,7	10,5%
Κεντρική – Ανατολική Ευρώπη & DACH	51,6	62,1	(10,5)	-16,9%
Τουρκία / Μέση Ανατολή και Αφρική	7,6	22,1	(14,5)	-65,6%
<i>Εξαλείψεις & Εταιρικά</i>	(5,3)	(18,4)	13,1	-71,2%
Σύνολο	82,6	91,8	(9,2)	-10,0%

Από πλευράς γεωγραφικών τομέων, η Δυτική Ευρώπη, η Σκανδιναβία και η Αμερική κατέγραψαν αύξηση €2,7 εκατ. ή +10,5% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, κυρίως λόγω των υψηλότερων πωλήσεων μεταλλικών καρτών πληρωμών και των ταχυδρομικών εσόδων που σχετίζονται με τις υπηρεσίες εξατομίκευσης. Αντίθετα, η περιοχή MEA κατέγραψε μείωση εσόδων κατά € 14,5 εκατ. ή -65,6%, κυρίως λόγω των χαμηλότερων εσόδων στην τουρκική αγορά καρτών πληρωμών. Η μείωση αυτή αποδίδεται στις τρέχουσες οικονομικές αβεβαιότητες στην Τουρκία και στα υψηλά επίπεδα αποθέματος μετά από αρκετά χρόνια ισχυρής ανάπτυξης. Αυτή η κάμψη επηρέασε επίσης το τμήμα Κεντρική - Ανατολική Ευρώπη & DACH λόγω της μείωσης των διατμηματικών παραδόσεων καρτών πληρωμών στην τουρκική αγορά ύψους € 11,7 εκατ. που υπεραντιστάθμισε την ανάπτυξη που σημειώθηκε στις κατηγορίες Document Lifecycle και Ψηφιακές Τεχνολογίες. Συνολικά, ο τομέας Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης κατέγραψε μείωση ύψους € 10,5 εκατ. ή -16,9% σε ετήσια βάση.

Το Μικτό Κέρδος I μειώθηκε κατά €3,1 εκατ. ευρώ σε σύγκριση με την ίδια περίοδο πέρυσι, φθάνοντας τα €39,3 εκατ. το πρώτο τρίμηνο. Το μικτό περιθώριο κέρδους I αυξήθηκε κατά 1,4 ποσοστιαία μονάδα σε 47,6%, ως αποτέλεσμα του υψηλότερου μεριδίου των εσόδων που σχετίζονται με υπηρεσίες χωρίς συναφή έξοδα υλικών και ταχυδρομικών αποστολών.

Το Μικτό Κέρδος II μειώθηκε κατά € 3,2 εκατ. ή -14,0%, ουσιαστικά σε αντιστοιχία με το Μικτό Κέρδος I, καθώς το κόστος παραγωγής παρέμεινε στα ίδια επίπεδα με το προηγούμενο έτος. Κατά συνέπεια, το Μικτό Περιθώριο II μειώθηκε επίσης κατά -1,1 ποσοστιαίες μονάδες και υποχώρησε στο 23,7% έναντι 24,8% την ίδια περίοδο του προηγούμενου έτους.

Λειτουργικές δαπάνες (OPEX) σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	D '25-'24	D '25-'24 %
Έξοδα παραγωγής	(19.7)	(19.7)	(0.1)	0.4%
Έξοδα διάθεσης	(5.5)	(5.7)	0.2	-3.8%
Έξοδα διοίκησης	(6.3)	(6.1)	(0.2)	3.5%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(2.3)	(1.7)	(0.6)	37.1%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	4.8	4.0	0.8	19.5%
Σύνολο	(29.1)	(29.2)	0.1	-0.3%
<i>Λειτουργικά έξοδα ως ποσοστό των πωλήσεων</i>	35.2%	31.8%	3.4%	

Τα λειτουργικά έξοδα (OPEX) εξαιρουμένων των αποσβέσεων και των απομειώσεων ανήλθαν σε € 29,1 εκατ. το πρώτο τρίμηνο του 2025, σημειώνοντας ελαφρά μείωση κατά 0,1 εκατ. ευρώ σε σύγκριση με τη συγκριτική περίοδο του 2024. Το κόστος παραγωγής παρέμεινε ουσιαστικά σταθερό στα € 19,7 εκατ., καθώς τα αυξημένα έξοδα αποσβέσεων (€+0,6 εκατ.) αντιστάθμισαν την εξοικονόμηση δαπανών προσωπικού (€-0,6 εκατ.). Τα έξοδα διάθεσης ανήλθαν σε € 5,5 εκατ. μειωμένα κατά € 0,2 εκατ. λόγω των χαμηλότερων εξόδων μεταφοράς. Τα διοικητικά έξοδα ανήλθαν σε € 6,3 εκατ. αυξημένα κατά € 0,2 εκατ. ή 3,5% σε σχέση με πέρυσι. Τα έξοδα έρευνας και ανάπτυξης (E&A) ανήλθαν σε € 2,3 εκατ. αυξημένα κατά € 0,6 εκατ. ή 37,1% σε σύγκριση με το πρώτο τρίμηνο του 2024, κυρίως λόγω των συνεχιζόμενων επενδύσεών μας για την υποστήριξη της επιχειρηματικής ανάπτυξης. Ως ποσοστό των εσόδων, τα OPEX αυξήθηκαν κατά 3,4 ποσοστιαίες μονάδες σε 35,2% λόγω της μείωσης των εσόδων.

Το προσαρμοσμένο EBITDA μειώθηκε κατά -2,6 εκατ. ευρώ ή -18,9% από 13,8 εκατ. ευρώ σε 11,2 εκατ. ευρώ, λόγω της μείωσης του μικτού κέρδους που αντισταθμίστηκε εν μέρει από την αύξηση των επιδοτήσεων E&A που περιλαμβάνονται στα λοιπά έσοδα (+0,4 εκατ. ευρώ). Το προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA μειώθηκε κατά -1,5 ποσοστιαίες μονάδες από 15,1% σε 13,6% το α' τρίμηνο του 2025.

Το προσαρμοσμένο EBIT ανήλθε σε 6,4 εκατ. ευρώ, μειωμένο κατά -3,4 εκατ. ευρώ ή -34,6% σε σύγκριση με το 2024, ως αποτέλεσμα του μειωμένου EBITDA και της αύξησης των αποσβέσεων κατά -0,8 εκατ. ευρώ, η οποία αντανάκλα τις δαπάνες CAPEX του προηγούμενου έτους και τη δραστηριότητα συγχωνεύσεων και εξαγορών.

Τα προσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων μειώθηκαν κατά €3,1 εκατ. ή -38,6% σε €4,9 εκατ., καθώς η μείωση του προσαρμοσμένου EBIT αντισταθμίστηκε εν μέρει από τα χαμηλότερα καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα (€+0,3 εκατ.) που σχετίζονται με το χαμηλότερο μέσο ανεξόφλητο χρέος και συνεπώς τα συνεπαγόμενα χαμηλότερα έξοδα τόκων.

Προσαρμογές σε εκατομμύρια €	περιλαμβάνονται	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Προγράμματα συμμετοχής της διοίκησης	EBITDA	(0,8)	(1,2)	0,4	-33,6%
Κέρδη από συναλλαγματικές διαφορές	Κέρδη προ φόρων	0,0	0,1	(0,1)	-100,0%
Ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές	Κέρδη προ φόρων	(0,6)	(0,2)	(0,3)	135,4%
ΔΑΠ 29 για τον υπερπληθωρισμό	Κέρδη προ φόρων	(0,1)	0,0	(0,1)	-267,1%
Σύνολο		(1,4)	(1,3)	(0,1)	10,0%

Τα κέρδη μετά από φόρους μειώθηκαν κατά €2,6 εκατ. ευρώ ή -50,5% από €5,2 εκατ. σε €2,6 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, καθώς τα χαμηλότερα έξοδα φόρου εισοδήματος (€+0,6 εκατ.) αντισταθμίσαν εν μέρει τα χαμηλότερα κέρδη προ φόρων. Οι προσαρμογές ανήλθαν σε € 1,4 εκατ. και ήταν ουσιαστικά στα ίδια επίπεδα με το α' τρίμηνο του 2024, καθώς τα χαμηλότερα έξοδα για τα προγράμματα συμμετοχής της διοίκησης (€ +0,4 εκατ.) αντισταθμίστηκαν από υψηλότερα έξοδα που σχετίζονται με συναλλαγματικές διαφορές (€ -0,3 εκατ.). Το περιθώριο κέρδους μετά από φόρους συρρικνώθηκε από 5,6% το πρώτο τρίμηνο του 2024 σε 3,1% το πρώτο τρίμηνο του 2025.

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ

Ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης σε εκατομμύρια €	31/03/2025	31/12/2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Μη - κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	163,6	165,2	(1,6)	-1,0%
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	163,9	166,4	(2,5)	-1,5%
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων	327,5	331,6	(4,0)	-1,2%
Ίδια κεφάλαια	127,3	124,8	2,5	2,0%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	116,6	117,3	(0,8)	-0,7%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	83,6	89,5	(5,8)	-6,5%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων	327,5	331,6	(4,0)	-1,2%

Το σύνολο του ενεργητικού μειώθηκε κατά € 4,0 εκατ. από € 331,6 εκατ. στις 31 Δεκεμβρίου 2024 σε €327,5 εκατ. στις 31 Μαρτίου 2025, γεγονός που σχετίζεται κυρίως με τη μείωση του κυκλοφορούντος ενεργητικού (€-2,5 εκατ.) και τις χαμηλότερες βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (€-5,8 εκατ.), οι οποίες αντισταθμίζονται εν μέρει από τα υψηλότερα συνολικά ίδια κεφάλαια (€+2,5 εκατ.). Η μείωση των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων σχετίζεται κυρίως με τη μείωση των εμπορικών υποχρεώσεων (€ -8,0 εκατ.). Το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων αυξήθηκε κατά 2,5 εκατ. ευρώ σε 127,3 εκατ. ευρώ κυρίως ως αποτέλεσμα των κερδών που προέκυψαν και των εξόδων από δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών που αναγνωρίστηκαν στο σχετικό αποθεματικό στα ίδια κεφάλαια. Ο δείκτης ιδίων κεφαλαίων του ομίλου AUSTRIACARD HOLDINGS βελτιώθηκε από 37,6% στις 31 Δεκεμβρίου 2024 σε 38,9% στις 31 Μαρτίου 2025.

Κεφάλαιο κίνησης σε εκατομμύρια € εκατ	31/03/2025	31/12/2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Αποθέματα	69,3	72,8	(3,5)	-4,8%
Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία	17,8	15,0	2,9	19,1%
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις	0,6	0,5	0,0	7,2%
Εμπορικές απαιτήσεις	43,8	45,3	(1,5)	-3,4%
Λοιπές απαιτήσεις	13,5	11,1	2,5	22,4%
	145,0	144,6	0,4	0,3%
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις	(4,1)	(3,6)	(0,5)	13,9%
Εμπορικές υποχρεώσεις	(35,8)	(43,8)	8,0	-18,3%
Λοιπές υποχρεώσεις	(18,1)	(17,0)	(1,1)	6,7%
Συμβατικές υποχρεώσεις	(8,2)	(7,2)	(1,0)	14,5%
Έσοδα επόμενων χρήσεων	(1,1)	(1,8)	0,7	-36,9%
	(67,4)	(73,4)	6,0	-8,1%

Καθαρό Κεφάλαιο Κίνησης	77,6	71,3	6,3	8,9%
-------------------------	------	------	-----	------

Το καθαρό κεφάλαιο κίνησης αυξήθηκε κατά € 6,3 εκατ. ή 8,9%, από € 71,3 εκατ. στις 31 Δεκεμβρίου 2024 σε € 77,6 εκατ. στις 31 Μαρτίου 2025, κυρίως ως αποτέλεσμα της μείωσης των εμπορικών υποχρεώσεων (€ - 8,0 εκατ.). Ως ποσοστό των εσόδων (κυλιόμενο 12μηνο), το Καθαρό Κεφάλαιο Κίνησης αυξήθηκε έτσι από 19,3% σε 20,3%.

Κατάσταση ταμειακών ροών σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες	3,1	(0,5)	3,6	-721,8%
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες	(2,9)	(3,8)	0,9	-23,6%
Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	(2,8)	5,2	(7,9)	-153,4%
Καθαρή αύξηση (μείωση) των ταμειακών διαθεσίμων και των ταμειακών ισοδυνάμων	(2,5)	0,9	(3,4)	-386,9%
Κεφαλαιουχικές δαπάνες με τις χρηματοδοτικές μισθώσεις εξαιρουμένων συγχωνεύσεων και εξαγορών (CAPEX)	(3,8)	(4,9)	1,1	-22,8%

Οι **ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες** του Ομίλου αυξήθηκαν κατά €3,6 εκατ. τους πρώτους τρεις μήνες του 2025 από €-0,5 εκατ. το 2024 σε +3,1 εκατ. το 2025, λόγω του μειωμένου κεφαλαίου κίνησης: 2025 €-6,9 εκατ. έναντι 2024 €-12,3 εκατ., με αποτέλεσμα τη βελτίωση των λειτουργικών ταμειακών ροών από το καθαρό κεφάλαιο κίνησης κατά €+5,4 εκατ.

Οι **ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες** ανήλθαν σε καθαρή εκροή € -2,9 εκατ. και αφορούσαν τακτικές επενδύσεις σε εγκαταστάσεις και εξοπλισμό και εσωτερική ανάπτυξη λογισμικού για την ενίσχυση της προσφοράς ψηφιακών λύσεων και παρόμοιες λειτουργικές επενδύσεις.

Οι **ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες** ανήλθαν σε καθαρή εκροή € -2,8 εκατ. έναντι εισροής € +5,2 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2024. Η εκροή αυτή αφορά κυρίως τόκους (€ -1,5 εκατ.), την υλοποίηση του προγράμματος επαναγοράς μετοχών (€ -0,5 εκατ.), την απόκτηση μη ελέγχουσας συμμετοχής (€ -0,2 εκατ.) και το καθαρό υπόλοιπο των αποπληρωμών δανείων και χρηματοδοτικών μισθώσεων (ταμειακή εκροή € -0,6 εκατ.).

Καθαρό χρέος σε εκατομμύρια €	31/03/2025	31/12/2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	(18,9)	(21,7)	2,8	-13,0%
Δανειακές υποχρεώσεις	117,1	117,4	(0,2)	-0,2%
Καθαρό Χρέος	98,2	95,6	2,6	2,7%

Το καθαρό χρέος αυξήθηκε κατά € 2,6 εκατ. από €95,6 εκατ. στις 31 Δεκεμβρίου 2024 σε €98,2 εκατ. στις 31 Μαρτίου 2025. Το καθαρό χρέος / προσαρμοσμένο EBITDA (κυλιόμενο 12μηνο) βελτιώθηκε από 2,0x το 1-3 2024 σε 1,9x το 1-3 2025.

Δείκτες οικονομικής απόδοσης

Βασικοί Δείκτες Απόδοσης σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Έσοδα	82,6	91,8	(9,2)	-10,0%
Μικτό κέρδος I	39,3	42,4	(3,1)	-7,4%
Ποσοστό μικτού κέρδους I	47,6%	46,2%	1,4%	n/a
Μικτό κέρδος II	19,5	22,7	(3,2)	-14,0%
Ποσοστό μικτού κέρδους II	23,7%	24,8%	-1,1%	n/a
Λειτουργικά έξοδα (εξαιρουμένων αποσβέσεων)	(29,1)	(29,2)	0,1	-0,3%
Σύνολο λειτουργικών εξόδων (πλην αποσβέσεων) επί των πωλήσεων	-35,2%	-31,8%	-3,4%	n/a
προσαρμοσμένο EBITDA	11,2	13,8	(2,6)	-18,9%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA	13,6%	15,1%	-1,5%	n/a
προσαρμοσμένο EBIT	6,4	9,8	(3,4)	-34,6%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBIT	7,8%	10,7%	-2,9%	n/a
προσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων	4,9	7,9	(3,1)	-38,6%
Προσαρμοσμένα ποσοστά κερδών προ φόρων	5,9%	8,6%	-2,7%	n/a
Προσαρμοσμένα κέρδη μετά φόρων	4,0	6,5	(2,5)	-38,3%

Προσαρμοσμένο ποσοστό κέρδους μετά φόρων	4,9%	7,1%	-2,2%	n/a
Κέρδη μετά φόρων	2,6	5,2	(2,6)	-50,5%
Ποσοστό κέρδους μετά φόρων	3,1%	5,6%	-2,5%	n/a
Λειτουργικές χρηματοροές	3,1	(0,5)	3,6	-721,8%
Λειτουργικές Χρηματοροές ως ποσοστό των πωλήσεων	3,8%	-0,5%	4,3%	n/a
Τόδια Κεφάλαια / Περιουσιακά στοιχεία (31 Μαρτίου σε σύγκριση με 31 Δεκεμβρίου)	38,9%	37,6%	1,2%	n/a
Καθαρό κεφάλαιο κίνησης στις 31 Μαρτίου	77,6	70,7	6,9	9,8%
Καθαρό κεφάλαιο κίνησης ως ποσοστό επί των εσόδων(12μηνο)	20,3%	19,3%	1,0%	n/a
Καθαρός δανεισμός στις 31 Μαρτίου	98,2	102,6	(4,3)	-4,2%
Καθαρός δανεισμός / προσαρμοσμένο EBITDA (12μηνο)	1,9	2,0	(0,2)	n/a

Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες απόδοσης

Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες απόδοσης	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Αριθμός πωληθέντων καρτών (σε εκατ.)	26,1	38,8	(12,8)	-32,9%
Μέσος αριθμός εργαζομένων σε αναλογία πλήρους απασχόλησης	2,111	2,433	(322)	-13,2%
Αριθμός εργαζομένων στις 31 Μαρτίου	2,377	2,763	(386)	-14,0%

ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΝΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβία, Αμερική

Επιχειρησιακή Απόδοση σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Πωλήσεις	28,7	25,9	2,7	10,5%
Κόστος υλικών και ταχυδρομικών	(15,8)	(12,9)	(2,9)	22,8%
Μικτό Κέρδος I	12,8	13,1	(0,2)	-1,7%
Μικτό Περιθώριο I	44,8%	50,3%	-5,5%	
Κόστος παραγωγής	(5,9)	(5,5)	(0,3)	6,3%
Μικτό Κέρδος II	7,0	7,5	(0,6)	-7,5%
Μικτό Περιθώριο II	24,3%	29,0%	-4,7%	
Λοιπά έσοδα	0,0	0,0	0,0	58,7%
Έξοδα διάθεσης	(2,0)	(2,0)	0,0	-0,5%
Έξοδα διοίκησης	(2,0)	(1,6)	(0,4)	23,2%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(0,1)	(0,2)	0,0	-17,1%
Λοιπά έξοδα	(0,0)	(0,0)	(0,0)	745,3%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	1,8	1,4	0,3	21,6%
προσαρμοσμένο EBITDA	4,5	5,1	(0,6)	-11,7%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA	15,7%	19,7%	-4,0%	
- Αποσβέσεις και απομειώσεις	(1,8)	(1,4)	(0,3)	21,6%
προσαρμοσμένο EBIT	2,7	3,7	(0,9)	-24,9%

Ο τομέας Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβία αι Αμερική (WEST) πραγματοποίησε έσοδα ύψους € 28,7 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, αυξημένα κατά € +2,7 εκατ. ή +10,5% σε σύγκριση με το α' τρίμηνο του 2024. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στις υψηλότερες πωλήσεις μεταλλικών καρτών πληρωμών και στα ταχυδρομικά έσοδα που σχετίζονται με τις υπηρεσίες εξατομίκευσης.

Το Μικτό Κέρδος I μειώθηκε κατά € -0,2 εκατ. ή -1,7%, από € 13,1 εκατ. σε € 12,8 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, κυρίως λόγω διαφορετικού μείγματος πωλήσεων και χαμηλότερων εσόδων από υπηρεσίες εξατομίκευσης (€ -0,5 εκατ.). Ως αποτέλεσμα, το Μικτό Περιθώριο I μειώθηκε κατά -5,5 ποσοστιαίες μονάδες σε 44,8%.

Το Μικτό Κέρδος II μειώθηκε κατά € -0,6 εκατ. ή -7,5%, από € 7,5 εκατ. σε € 7,0 εκατ. ως αποτέλεσμα του μειωμένου Μικτού Κέρδους I και των υψηλότερων αποσβέσεων (€ -0,3 εκατ.) που σχετίζονται με το κόστος παραγωγής. Το μικτό περιθώριο κέρδους II μειώθηκε συνεπώς κατά -4,7 ποσοστιαίες μονάδες σε 24,3%.

Λειτουργικά Έξοδα εκτός αποσβέσεων & απομειώσεων (OPEX)	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Κόστος παραγωγής	(5,9)	(5,5)	(0,3)	6,3%
Έξοδα διάθεσης	(2,0)	(2,0)	0,0	-0,5%
Έξοδα διοίκησης	(2,0)	(1,6)	(0,4)	23,2%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(0,1)	(0,2)	0,0	-17,1%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	1,8	1,4	0,3	21,6%
Σύνολο	(8,3)	(8,0)	(0,4)	4,8%
Λειτουργικά Έξοδα ως ποσοστό επί των πωλήσεων	29,1%	30,7%	-1,6%	

Τα λειτουργικά έξοδα αυξήθηκαν κατά € +0,4 εκατ. σε € 8,3 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025 σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2024, ως αποτέλεσμα των υψηλότερων δαπανών προσωπικού και τρίτων που σχετίζονται με τη διοικητική λειτουργία. Παρά την αύξηση σε απόλυτους αριθμούς, το OPEX ως ποσοστό των εσόδων μειώθηκε από 30,7% σε 29,1%.

Το προσαρμοσμένο EBITDA μειώθηκε κατά € 0,6 εκατ. ή -11,7% σε € 4,5 εκατ. , ενώ το προσαρμοσμένο EBIT μειώθηκε κατά € 0,9 εκατ. ή -24,9% σε € 2,7 εκατ., κυρίως λόγω του χαμηλότερου μικτού κέρδους και των υψηλότερων αποσβέσεων.

Κεντρική – Ανατολική Ευρώπη & DACH

Επιχειρηματική Απόδοση σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Έσοδα	51,6	62,1	(10,5)	-16,9%
Κόστος υλικών και ταχυδρομικών	(27,5)	(34,8)	7,3	-21,0%
Μικτό κέρδος I	24,2	27,4	(3,2)	-11,8%
Περιθώριο μικτού κέρδους I	46,8%	44,1%	2,7%	
Κόστος παραγωγής	(12,4)	(12,9)	0,5	-3,9%
Μικτό κέρδος II	11,8	14,5	(2,7)	-18,9%
Περιθώριου μικτού κέρδους II	22,8%	23,3%	-0,5%	
Λοιπά έσοδα	1,2	0,9	0,3	35,9%
Έξοδα διάθεσης	(3,0)	(3,2)	0,2	-6,4%
Έξοδα διοίκησης	(3,9)	(4,9)	1,1	-21,6%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(1,9)	(1,4)	(0,5)	31,5%
Λοιπά έξοδα	(0,2)	(0,2)	0,1	-35,6%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	2,8	2,5	0,3	12,8%
προσαρμοσμένο EBITDA	6,8	8,0	(1,2)	-15,0%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA	13,2%	12,9%	0,3%	
- Αποσβέσεις και απομειώσεις	(2,8)	(2,5)	(0,3)	12,8%
προσαρμοσμένο EBIT	4,0	5,5	(1,5)	-27,4%

Ο τομέας Κεντρικής – Ανατολικής Ευρώπης & DACH ανακοίνωσε έσοδα ύψους € 51,6 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, μειωμένα κατά € 10,5 εκατ. ή -16,9% σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2024. Η μείωση αυτή οφείλεται κυρίως στη μείωση των διατμηματικών παραδόσεων καρτών πληρωμών στην τουρκική αγορά (€ -11,7 εκατ.), η οποία υπεραντιστάθμισε την αύξηση που σημειώθηκε από την κατηγορία Ψηφιακές Τεχνολογίες κατά € +1,2 εκατ. ή +20,0%.

Το Μικτό Κέρδος I μειώθηκε κατά € 3,2 εκατ. ή -11,8% λόγω της μείωσης των εσόδων, ενώ το Μικτό Περιθώριο I αυξήθηκε από 44,1% σε 46,8% ως αποτέλεσμα του υψηλότερου μεριδίου των εσόδων που σχετίζονται με υπηρεσίες χωρίς τα σχετικά έξοδα υλικών και ταχυδρομικών αποστολών.

Το Μικτό Κέρδος II μειώθηκε κατά € 2,7 εκατ. ή -18,9% από € 14,5 εκατ. σε € 11,8 εκατ. λόγω του μειωμένου Μικτού Κέρδους I, το οποίο αντισταθμίστηκε εν μέρει από το χαμηλότερο κόστος Παραγωγής (€ +0,5 εκατ.). Το Μικτό Περιθώριο II μειώθηκε κατά -0,5 ποσοστιαίες μονάδες από 23,3% σε 22,8%.

Λειτουργικά Έξοδα εκτός αποσβέσεων & απομειώσεων (OPEX) σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Κόστος παραγωγής	(12,4)	(12,9)	0,5	-3,9%
Έξοδα διάθεσης	(3,0)	(3,2)	0,2	-6,4%
Έξοδα διοίκησης	(3,9)	(4,9)	1,1	-21,6%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(1,9)	(1,4)	(0,5)	31,5%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	2,8	2,5	0,3	12,8%
Σύνολο	(18,4)	(20,0)	1,6	-8,2%
Λειτουργικά Έξοδα ως ποσοστό επί των πωλήσεων	35,6%	32,2%	3,4%	

Τα λειτουργικά έξοδα μειώθηκαν κατά € 1,6 εκατ. ή -8,2% σε € 18,4 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025, κυρίως λόγω των χαμηλότερων δαπανών προσωπικού στις λειτουργίες Παραγωγής, Πωλήσεων και Διοίκησης. Τα έξοδα E&A αυξήθηκαν κατά € +0,5 εκατ. αντανakλώντας την αυξημένη εστίαση και τις επενδύσεις μας σε αυτή τη λειτουργία. Τα λειτουργικά έξοδα ως ποσοστό των εσόδων αυξήθηκαν από 32,2% σε 35,6% λόγω της μείωσης των εσόδων του τομέα.

Το προσαρμοσμένο EBITDA μειώθηκε κατά € 1,2 εκατ. ή -15,0% σε € 6,8 εκατ. ενώ το προσαρμοσμένο EBIT μειώθηκε κατά € 1,5 εκατ. ή -27,4% σε € 4,0 εκατ. ουσιαστικά ως αποτέλεσμα της μείωσης των εσόδων και του μικτού κέρδους.

Τουρκία / Μέση Ανατολή και Αφρική

Επιχειρησιακή Απόδοση σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Έσοδα	7,6	22,1	(14,5)	-65,6%
Κόστος υλικών και ταχυδρομικών	(5,0)	(18,7)	13,7	-73,3%
Μικτό Κέρδος I	2,6	3,5	(0,8)	-24,2%
Μικτό Περιθώριο I	34,5%	15,6%	18,8%	
Κόστος παραγωγής	(1,5)	(1,2)	(0,2)	18,2%
Μικτό Κέρδος II	1,1	2,2	(1,1)	-48,1%
Μικτό Περιθώριο II	15,1%	10,0%	5,1%	
Λοιπά έσοδα	0,0	0,0	(0,0)	-100,0%
Έξοδα διάθεσης	(0,4)	(0,4)	0,0	-0,6%
Έξοδα διοίκησης	(0,2)	(0,1)	(0,1)	71,4%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(0,3)	0,0	(0,3)	n/a
Λοιπά έξοδα	(0,0)	(0,0)	0,0	-97,2%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	0,2	0,1	0,1	218,3%
προσαρμοσμένο EBITDA	0,4	1,7	(1,3)	-75,0%
προσαρμοσμένο περιθώριο EBITDA	5,6%	7,8%	-2,1%	
Αποσβέσεις και απομειώσεις	(0,2)	(0,1)	(0,1)	218,3%
προσαρμοσμένο EBIT	0,2	1,7	(1,4)	-86,6%

Ο τομέας Τουρκίας, Μέσης Ανατολικής και Αφρικής (MEA) κατέγραψε έσοδα ύψους € 7,6 εκατ. μειωμένα κατά € -14,5 εκατ. ή -65,6% σε σύγκριση με το α' τρίμηνο του 2024, γεγονός που οφείλεται κυρίως στα χαμηλότερα έσοδα στην τουρκική αγορά καρτών πληρωμών. Η μείωση αυτή αποδίδεται στις τρέχουσες οικονομικές αβεβαιότητες στην τουρκική αγορά και στα υψηλά επίπεδα αποθέματος πληρωμένων πελατών μετά από αρκετά χρόνια ισχυρής ανάπτυξης.

Το Μικτό Κέρδος I μειώθηκε κατά € 0,8 εκατ. σε € 2,6 εκατ. ως αποτέλεσμα της μείωσης των εσόδων. Το μικτό περιθώριο κέρδους I αυξήθηκε από 15,6% σε 34,5% λόγω του σημαντικά αλλαγμένου μείγματος πωλήσεων που σχετίζεται με τη μείωση των εσόδων.

Το Μικτό Κέρδος II μειώθηκε κατά € 1,1 εκατ. ή -48,1% από € 2,2 εκατ. σε € 1,1 εκατ., ως αποτέλεσμα του μειωμένου Μικτού Κέρδους I και της αύξησης του κόστους παραγωγής κατά € -0,2 εκατ., η οποία σχετίζεται κυρίως με το αυξημένο κόστος αποσβέσεων (0,1 εκατ. ευρώ). Το Μικτό Περιθώριο II αυξήθηκε κατά +5,1 ποσοστιαίες μονάδες σε 15,1% ως αποτέλεσμα του κατά πολύ αλλαγμένου μείγματος πωλήσεων.

Λειτουργικά Έξοδα εκτός αποσβέσεων & απομειώσεων (OPEX) σε εκατομμύρια €	1-3 2025	1-3 2024	Δ '25-'24	Δ '25-'24 %
Κόστος παραγωγής	(1,5)	(1,2)	(0,2)	18,2%
Έξοδα διάθεσης	(0,4)	(0,4)	0,0	-0,6%
Έξοδα διοίκησης	(0,2)	(0,1)	(0,1)	71,4%
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(0,3)	0,0	(0,3)	0,0%
+ Αποσβέσεις και απομειώσεις	0,2	0,1	0,1	218,3%
Σύνολο	(2,2)	(1,7)	(0,5)	27,3%
Λειτουργικά Έξοδα ως ποσοστό επί των πωλήσεων	28,8%	7,8%	21,0%	

Τα λειτουργικά έξοδα αυξήθηκαν κατά € -0,5 εκατ. ή 27,3% από € 1,7 εκατ. σε € 2,2 εκατ. το α' τρίμηνο του 2025 σε σύγκριση με την ίδια περίοδο του 2024, κυρίως ως αποτέλεσμα των υψηλότερων δαπανών έρευνας και ανάπτυξης (€ 0,3 εκατ.). Τα OPEX ως ποσοστό των εσόδων αυξήθηκαν από 7,8% σε 28,8% λόγω της μείωσης των εσόδων.

Το προσαρμοσμένο EBITDA και το προσαρμοσμένο EBIT μειώθηκαν κατά € -1,3 εκατ. ή -75,0% σε € 0,4 εκατ. αντίστοιχα € -1,4 εκατ. ή -86,6% σε € 0,2 εκατ. ως αποτέλεσμα της μείωσης των εσόδων και του μικτού κέρδους.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIACARD HOLDINGS AG

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG αξιοποιεί πάνω από 130 χρόνια εμπειρίας στη διαχείριση πληροφοριών, την εκτύπωση και τις επικοινωνίες για να προσφέρει στους πελάτες της εμπειρίες που χαρακτηρίζονται από διαφάνεια και ασφάλεια. Προσφέρει μια ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων και υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων λύσεων πληρωμών, ταυτοποίησης, smart cards, card personalization, ψηφιοποίησης και ασφαλούς διαχείρισης δεδομένων. Η ACAG απασχολεί παγκοσμίως 2.400 εργαζόμενους και είναι εισηγμένη στα Χρηματιστήρια Αθηνών και Βιέννης με το σύμβολο ACAG.

Contact person: Mr. Markus Kirchmayr, Group CFO
E-Mail: investors@austriacard.com
Tel: +43 1 61065 - 384
Website: www.austriacard.com
Symbol: ACAG
ISIN: AT0000A325L0
Stock Exchanges: Vienna Prime Market, Athens Main Market

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

A. Κύρια Οικονομικά Στοιχεία**Συνοπτική Κατάσταση Ισολογισμού**

Σε χιλιάδες €	31 Μαρτίου 2025	31 Δεκεμβρίου 2024
Περιουσιακά στοιχεία		
Ακίνητα, εξοπλισμός και δικαιώματα χρήσης	100,121	100,545
Άυλα περιουσιακά στοιχεία και υπεραξία	58,359	59,555
Επενδύσεις Σε Συνδεδεμένες Επιχειρήσεις	395	395
Λοιπές απαιτήσεις	1,313	1,259
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	3,454	3,474
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	163,641	165,227
Αποθέματα	69,317	72,795
Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία	17,815	14,952
Τρέχουσες απαιτήσεις από φόρους εισοδήματος	561	523
Εμπορικές απαιτήσεις	43,758	45,297
Λοιπές απαιτήσεις	13,541	11,061
Μετρητά και ταμειακά ισοδύναμα	18,911	21,737
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	163,902	166,366
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων	327,543	331,593
Ίδια κεφάλαια		
Μετοχικό κεφάλαιο	36,354	36,354
Μετοχές υπέρ το άρτιο	32,749	32,749
Ίδιες μετοχές	(2,584)	(2,064)
Λοιπά αποθεματικά	20,321	19,856
Κέρδη εις νέον	37,710	37,385
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους ιδιοκτήτες της Εταιρείας	124,550	124,281
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	2,787	524
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	127,337	124,805
Υποχρεώσεις		
Δάνεια και δανεισμός	100,891	101,261
Παροχές σε εργαζομένους	3,898	4,005
Λοιπές υποχρεώσεις	1,680	1,726
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	10,093	10,336
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	116,561	117,328
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις	4,118	3,615
Δάνεια και δάνεια	16,258	16,097
Εμπορικές υποχρεώσεις	35,802	43,807
Λοιπές υποχρεώσεις	18,124	16,985
Υποχρεώσεις από συμβάσεις	8,228	7,188
Αναβαλλόμενα έσοδα	1,115	1,769
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	83,645	89,460
Σύνολο υποχρεώσεων	200,206	206,788
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	327,543	331,593

Συνοπτική Κατάσταση Αποτελεσμάτων

Σε χιλιάδες €	1-3 2025	1-3 2024
Έσοδα	82,566	91,765
Κόστος πωλήσεων	(63,034)	(69,040)
Μικτό κέρδος	19,532	22,725
Λοιπά έσοδα	1,192	892
Έξοδα πωλήσεων και διανομής	(5,469)	(5,686)
Έξοδα διοίκησης	(7,130)	(7,323)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(2,320)	(1,692)
Λοιπά έξοδα	(180)	(299)
+ Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	4,773	3,995
EBITDA	10,399	12,612
- Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	(4,773)	(3,995)
EBIT	5,625	8,616
Χρηματοοικονομικά έσοδα	142	175
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(2,348)	(2,186)
Αποτελέσματα από συνδεδεμένες εταιρείες	0	0
Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα	(2,206)	(2,011)
Κέρδη (Ζημίες) προ φόρων	3,419	6,605
Έξοδα φόρου εισοδήματος	(860)	(1,431)
Κέρδη (Ζημίες)	2,560	5,175
Κέρδη (Ζημίες) που αναλογούν σε:		
Ιδιοκτήτες της Εταιρείας	1,989	5,078
Μη ελέγχουσες συμμετοχές	571	97
Κέρδη (Ζημίες)	2,560	5,175
Κέρδη (ζημίες) ανά μετοχή	0.06	0.14
βασικά	0.05	0.13

Συνοπτική Κατάσταση Ταμειακών Ροών

σε € χιλιάδες	1-3 2025	1-3 2024
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες		
Κέρδη (Ζημίες) προ φόρων	3,419	6,605
Προσαρμογές για:		
-Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομειώσεις	4,773	3,995
-Καθαρό χρηματοοικονομικό κόστος	2,206	2,011
-Άλλες μη ταμειακές συναλλαγές	180	(317)
	10,579	12,294
Μεταβολές σε:		
-Αποθέματα	3,478	(6,264)
-Συμβατικά περιουσιακά στοιχεία	(2,863)	(2,407)
-Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις	(940)	(2,142)
-Υποχρεώσεις από συμβόλαια	1,039	(3,068)
-Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις	(7,582)	1,650
-Φόροι που καταβλήθηκαν	(611)	(563)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από (που χρησιμοποιήθηκαν σε) λειτουργικές δραστηριότητες	3,101	(499)
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες		
Εισπραχθέντες τόκοι	142	81
Πληρωμές για την απόκτηση θυγατρικών και επιχειρήσεων, καθαρά από τα μετρητά που αποκτήθηκαν	0	(745)
Πληρωμές για την απόκτηση ενσώματων παγίων & άυλων περιουσιακών στοιχείων	(3,030)	(3,117)
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από (που χρησιμοποιήθηκαν σε) επενδυτικές δραστηριότητες	(2,888)	(3,780)
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Καταβληθέντες τόκοι	(1,481)	(1,367)
Εισπράξεις από δάνεια και δανεισμό	5,019	10,508
Αποπληρωμή δανείων και δανεισμού	(4,555)	(3,130)
Πληρωμή υποχρεώσεων χρηματοδοτικής μίσθωσης	(1,069)	(844)
Απόκτηση ιδίων μετοχών	(520)	0
Απόκτηση μη ελέγχουσας συμμετοχής	(155)	0
Καθαρά ταμειακά διαθέσιμα από (που χρησιμοποιήθηκαν σε) χρηματοδοτικές δραστηριότητες	(2,762)	5,168
Καθαρή αύξηση (μείωση) σε μετρητά και ισοδύναμα μετρητών	(2,549)	889
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα την 1η Ιανουαρίου	21,737	23,825
Επίδραση των μεταβολών των συναλλαγματικών ισοτιμιών στα ταμειακά διαθέσιμα	(277)	(50)
Ταμειακά διαθέσιμα στις 31 Μαρτίου	18,911	24,663

B. Ανάλυση ανά γεωγραφικό τομέα

Γεωγραφικός Τομέας

1-3 2025
 σε € χιλιάδες

	WEST	CEE	MEA	Corporate	Eliminations	Σύνολο
Έσοδα	26,899	48,070	7,598	0	0	82,566
Διατηρηματικά έσοδα	1,754	3,553	5	935	(6,247)	0
Έσοδα κατά τομέα	28,653	51,623	7,603	935	(6,247)	82,566
Κόστος υλικών και ταχυδρομικών αποστολών	(15,819)	(27,471)	(4,983)	0	4,976	(43,297)
Μεικτό κέρδος I	12,834	24,152	2,619	935	(1,272)	39,269
Κόστος παραγωγής	(5,877)	(12,388)	(1,471)	0	0	(19,737)
Μεικτό κέρδος II	6,957	11,764	1,148	935	(1,272)	19,532
Λοιπά έσοδα	9	1,183	0	0	0	1,192
Έξοδα πώλησης και διανομής	(2,037)	(3,029)	(402)	0	0	(5,469)
Έξοδα διοίκησης	(2,032)	(3,869)	(233)	(1,470)	1,272	(6,333)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(146)	(1,879)	(291)	(4)	0	(2,320)
Λοιπά έξοδα	(5)	(160)	(1)	(13)	0	(179)
+Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	1,763	2,797	208	5	0	4,773
προσαρμοσμένο EBITDA	4,508	6,807	429	(546)	0	11,197
-Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	(1,763)	(2,797)	(208)	(5)	0	(4,773)
προσαρμοσμένο EBIT	2,745	4,010	221	(552)	0	6,424
Χρηματοοικονομικά έσοδα						142
Χρηματοοικονομικά έξοδα						(1,698)
Αποτελέσματα από συνδεδεμένες εταιρείες						0
Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα						(1,555)
προσαρμοσμένα κέρδη (ζημιές) προ φόρων						4,868
Προσαρμογές						(1,449)
Κέρδη (ζημιές) προ φόρων						3,419
Φόρος εισοδήματος						(860)
Κέρδη (Ζημιές)						2,560

Γεωγραφικός Τομέας
1-3 2024
 σε € χιλιάδες

	WEST	CEE	MEA	Corporate	Eliminations	Total
Έσοδα	24,414	45,260	22,087	4	0	91,765
Διατμηματικά έσοδα	1,525	16,887	30	1,000	(19,442)	0
Έσοδα κατά τομέα	25,939	62,146	22,117	1,005	(19,442)	91,765
Κόστος υλικών & ταχυδρομικών αποστολών	(12,887)	(34,758)	(18,661)	0	16,925	(49,381)
Μικτό κέρδος Ι	13,053	27,388	3,455	1,005	(2,517)	42,384
Κόστος παραγωγής	(5,529)	(12,886)	(1,244)	0	0	(19,659)
Μικτό κέρδος ΙΙ	7,524	14,502	2,211	1,005	(2,517)	22,725
Άλλα έσοδα	6	870	15	0	0	892
Έξοδα πωλήσεων και διανομής	(2,047)	(3,235)	(405)	0	0	(5,686)
Διοικητικά έξοδα	(1,650)	(4,935)	(136)	(1,917)	2,517	(6,121)
Έρευνα και ανάπτυξη	(177)	(1,428)	0	(87)	0	(1,692)
Άλλα έξοδα	(1)	(249)	(33)	(16)	0	(299)
+ Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	1,450	2,479	65	1	0	3,995
προσαρμοσμένο EBITDA	5,106	8,005	1,717	(1,014)	(0)	13,814
- Αποσβέσεις, αποσβέσεις και απομείωση	(1,450)	(2,479)	(65)	(1)	0	(3,995)
προσαρμοσμένο EBIT	3,656	5,526	1,652	(1,015)	(0)	9,819
Χρηματοοικονομικά έσοδα						81
Χρηματοοικονομικά έξοδα						(1,978)
Αποτελέσματα από συνδεδεμένες εταιρείες						0
Καθαρά χρηματοοικονομικά έξοδα						(1,896)
προσαρμοσμένα κέρδη (ζημίες) προ φόρων						7,923
Ειδικά στοιχεία						(1,317)
Κέρδη (ζημίες) προ φόρων						6,605
Έξοδα φόρου εισοδήματος						(1,431)
Κέρδη (ζημίες)						5,175